
Egy év Rómában: Erasmus beszámoló 

Lakhatás 

2024 szeptemberének elején költöztem ki Rómába, teljesen egyedül. A lakáskeresést 

már tavasszal elkezdtem, és végül június környékén foglaltam le egy szobát a Spotahome 

applikáción keresztül, Róma külvárosában. Bár ez az egyetemhez képest a város másik 

oldalán volt, szerencsére közel esett egy metrómegállóhoz, ami nagyban megkönnyítette a 

közlekedést. Fontos megjegyezni, hogy a római buszközlekedés egyáltalán nem megbízható, 

és a Google Maps sem mutatja pontosan az érkezési időket ezért mindenképp ajánlom a 

Moovit applikáció használatát. A Spotahome és más hasonló platformok általában 

megbízhatóak, viszont túlárazottak, és gyakori, hogy 4-5 emberrel kell megosztani a közös 

tereket. A lakások sokszor alulfelszereltek, nem modernek, és messze nem komfortosak. 

Személy szerint azt javaslom, hogy inkább az Erasmus csoportokban vagy más közösségi 

felületeken keresztül próbáljon lakást találni az, aki idejön. Facebookon nagyon résen kell 

lenni, mivel rengeteg az átverés, soha ne utaljatok előre senkinek. 

Egyetem 

Egy évig tanultam a Link Campus Egyetemen. Eredetileg csak az első félévre 

terveztem maradni, de annyira megszerettem Rómát, hogy végül hosszabbítottam, és a 

második félévet is kint töltöttem. Az egyetem modern, tiszta és rendezett, a tanárok és a 

hallgatók pedig kedvesek és segítőkészek. Nagyon sok külföldi diák tanul itt, így rengeteg 

különböző kultúrával találkozhattam, ami óriási élmény volt. Néhány tanács a jövőbeni 

hallgatóknak: Ne aggódj, ha elrontasz valamit. Az olaszok rugalmasak, és mindig segítenek 

megoldani a problémákat. Codice fiscale-t (olasz adószámot) mindenképp csináltass! Ez 

elengedhetetlen az egyetemi ügyintézéshez. Érdemes még otthon, Magyarországon elintézni, 

mivel Rómában nehéz időpontot kapni, és a folyamat is bonyolult lehet. Érdemes 

rendszeresen bejárni az órákra. A tanárok nagyra értékelik a részvételt, gyakran ez is része az 

értékelésnek. Sok tantárgynál a kiselőadások, csoportmunkák és aktív részvétel fontosabb, 

mint maga a vizsga. A vizsgák 99%-ban szóbeli formában zajlanak, ami eleinte furcsa lehet, 

de kiváló lehetőséget nyújt az angol nyelv fejlesztésére. Az én angoltudásom is sokat fejlődött 

ez idő alatt. Tapasztalataim szerint a vizsgáztatók segítőkészek, és ha valaki aktív volt a félév 

során, nem szigorúak. 



Szórakozás és programok 

Mindenkinek ajánlom, hogy csatlakozzon az Erasmus-szervezetekhez, például az 

ERA-hoz vagy az ESN-hez. Ezek a szervezetek szinte minden napra kínálnak programokat 

városnézést, közös vacsorákat, bulikat, kirándulásokat, sőt külföldi utazásokat is, sokszor 

kedvező áron. Nagyon egyszerű új embereket megismerni, és nem kell aggódni, ha egyedül 

jössz: a legtöbben ugyanabban a helyzetben vannak, mint te. A legfontosabb, hogy nyitott 

légy, és kihasználd az Erasmus adta lehetőségeket. 

 

Záró gondolatok 

  Az Erasmus során nemcsak nyelvi tudásban vagy szakmailag fejlődtem, hanem 

emberileg is. Önállóbb lettem, magabiztosabb, és megtapasztaltam, hogy képes vagyok 

idegen környezetben is helytállni. Olyan helyzetekbe kerültem, amikre nem lehet előre 

felkészülni, és ezekből tanultam a legtöbbet. A kint töltött egy év sok volt a kihívás, de még 

többször volt inspiráló és felszabadító. Úgy érzem, egy kicsit más emberként térek haza, 

erősebben, nyitottabban, élményekkel gazdagabban. Hálás vagyok az egyetememnek és az 

Erasmus koordinátornak a támogatásért, türelemért és a folyamatos segítségért. Bármilyen 

problémába ütköztem, mindig volt megoldás. 
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